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Szerkesztő: 

dinnyés János

Munka és harc
A föld megmunkálva, btvetve 

várja az uj termést hozó tavaszi 
zsendülést A csendes szemlélődés, 
a számadás, ,i vissza- és elöietc- 
kiütés, az uj feladatokra felkészülés 
hónapjai ke.dSdnek a mezőgazda* 
s.igban a télidő beálltával, A jé» 
gazda ilyenkor szemez a házafaján: 
most van érkezése olyan dolgokkal 
foglalkozni elmélyedve, amiket a 
nagv munka időszakában talán csak 
elintett es félretett, 1 őst van ideje 
behatóbban foglalkozni az ország 
dolgával, is, ami egyet jelent a dől* 
go o magyar nép sorsával és jövő- 
jé-el. Az ország és ncp dolgának 
azonossága, a megvalósul! nép* 
hatalom hozta magával, hogv egvre 

b összefonódik a mezei munka
• ■ politikával, a munka harccal, a 
termelés kérdése a falusi ellenség 
icku désénck feladatával.

\ dolgozó k’s- és középparaszt- 
'ág már most elérkezett a politikai 
ereCs-gnek.a fejlődésnek arra a foka-

hog egyldóben tad dolgozni és 
harcolni. Különösen cgv év óta 
szembetűnő ez a kettős folyamat.

Ig\ vált lehetővé a földműves- 
szövetkezetek gyors fejlődése ebben 
az évben, valamint az, hogy a szö­
vetkezetek taglétszáma elérte az egv- 
1 miliői es tovább emelkedik. A szö- 
' elke/el: fejlődés elmélyítése. Inda- 
iesitása az előttünk álló téli hónapok 
e.'vzk legfontosabb feladata. Ebben 

'■ jlodéshen sokkal előbbrevagyunk, 
mint egy-két évvel ezelőtt. Azóta 
v revei alakultak szerte az ország­

in tő dmiveS'/.öv eikezctek ts ter- 
I I. loszó vetkezeti csoportok. Ezek 
vk; járnák a munkában, a termeié- 
Emv segben, a mezőgazdaságnak

.sités utján történő korszerűsi- 
•’■■»etvn és tagjaik jólétének állandó, 

ko/atos emelésében s igy a jó 
! -Ida mindennél bizonyítóbb ereje-

• i mutatják az utat az egész dol­
gozó parasztságnak.

Éppen ezért a foldmiv ess/övel- 
kezetek továbi fejlődésének alapelve, 

unt Keresztes Mihály földmive- 
I • ügyi államtitkár legutóbb kifejtette, 
hogy a tagtoborzás során egyetlen 
i-i tag se kerüljön be a szövetkeze­
tekbe, akit nem a meggyőződés vili 
oda, aki nem azért lépett he, mert 
tudja, hogy a szövetkezés fó, hasz­
nos és a dolgozó parasztok fel. 
emelkedésének egyik lépcsőfoka.

Az eredményes szövetkezeti mun­
ka és a győzelmes harc alapja most 
is, mint a múltban és a jövőben a 
munkás-paraszt szövetség meg- 
szilárdítása, egyre szorosabbra 
fűzése. A dolgozó parasztság látja, 
hogy az ipari munkásság mind több 
cs több gépet küld falura, Iáfja, hogy 
a gépállomások dolgozói munka- 
versenyben éjjel-nappal szántanák 
az ütemterv sikere érdekében, álta­
lában a dolgozó parasztok eredmé­
nyesebb munkájáért, jobb éleiéért. 
Ez az együttműködés, ez a tettek­
ben é* eredményekben megnyilvá­
nuló testvériség nagy erővel viszi 
előre mezőgazdaságunk dolgozó né­
pét a korszerű fejlődés utján.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LftPM
Megjelenik minden vasárnap.

Sztálini generalisszimusz táviraté 
Dobi István miniszterelnökhöz
Dobi István urnák, 

a Magyar Népköztársaság minisz­
terelnöki Budapest.

fogadja köszönetéinél azokért a 
jókívánságokért, amelyeket a Magyar

Végétért a Demokratikus Nőszövetség
ülése

Nemzetközi Demokratikus 
Nöszövelség üléssorozata befejező­
dött Moszkvában. Az ülés felhívást 
intézett a világ dolgozó asszonyai­
hoz, hogy kapcsolódjanak be a bé­

kéért fo'ytatott harcba. A tanács 
egyhangúlag jóváhagyta a jugoszláv 
nőszövetség jelenlegi vezetőségének 
kizárását.

A DÉFOSx
a dolgozé parasztsághoz

A DEl'OSz Sztálin generalisz- 
szimusz í 0. születésnapja megün­
neplésével kapcsolatban felhívással 
fordult dolgozó parasztságunkhoz, 
amely az ipari munkások példája 
nyomán már csatlakozott a nemes 
versenyhez. A DÉFOSz vezető­
sége versenyt inait, hogy a mező­
gazdaságban is kiemelkedjenek az

élenjáró szakmunkások. A verseny 
a legjobb fejőgulyás, marhahizlaló, 
traktoros, kubikos, favágó, sertés- 
hizlaló, sertéstenyésztő, stb. elmért 
folyik. Célja, hogy az ipari mun­
kássághoz hasonlóan, méltóképpen 
ünnepeljek meg mezőgazdasági 
dolgozóink is, hatalmas segítőnk 
születésnapját.

Csongrád nyerte a három város 
mélyszántás! versenyét

Városunk dolgozó parasztsága, 
— mint megírtuk, — még a kitűzött 
határidő lejárta előtt 100 százalékig 
befejezte az őszi mélyszántást s igy 
SzenfestésHódmezővásárhelyt meg­
előzve, megnyerte a három város 
között folyó mélyszántás! versenyt. 
Csongrád ezzel a teljesítményével 
ismét példát mulatott a megye többi 
versenyző városainak és másodszor 
is elnyerte a vándorzászlót.

Mint ismeretes, Csongrád a ve­
tési, mélyszántás! cs szárbetakaritási 
munkákat illetően, Tömörkénnyel is

versenyben állott.
A lömörkény állal kezdeménye­

zett verseny eredményét hétfőn hir- 
f deliek ki. Eszerint a versenyt Tö­

mörkény nyerte meg, mert a kitűzött 
határidőig 5 százalékkal- több mun­
kát végzett el, mint Csongrád. A- 
zonban a csongrádi dolgozó pa­
rasztságot is dicséret illeti, mert 
bebizonyította, hogy derekas mun­
kát végzett s minden erejével támo­
gatja a szocializmust épi'ő népi de­
mokráciánkat.
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Holnap 
rendkívüli városi közgyűlés

A város képviselőtestületét hol­
nap, hétfőn délelőtt 10 órára rend­
kívüli közgyűlésre hívták össze a 
városháza közgyűlési termébe.

A közgyűlés tárgysorozatán 34 
ügy szerepel. Ezek közül a fonto­
sabbak a következők:

Farkas István főjegyzői behelyet­
tesítése.

A városházi létszámcsökkentés 
végrehajtása a kormányrendeletnek 
megfelelően.

Mezőőrök és hegyőrök OTI- 
járulékára póthitel kérése.

OTIés OTBA-járulékokra rend­
kívüli hitel kérése.

A városházi telefon-központ be­
kapcsolási dijának biztosítása.

A közterületi szabályi endekt mó­
dosítása.

A Magyar Szálló épületének 
megvásárlására kötött adás-vételi 
szerződés bemutatása.

Terület kisajátítás uj vásártér cél- 
jára. ____________

Folytatják az utcák 
fásítását

A város a tavasz folyamán tár­
sadalmi munkával 1365 drb külön­
böző fát ültetett ki az utcákba.

A városi tanács határozata értel­
mében az utcák fásítását most foly­
tatják s a munkába bevonják az 
ifjúsági szervezetek tagjait és az is­
kolák tanulóit is.

A terv az, hogy ilyen módon 
még legalább 2—3000 drb fát ki­
ültetnek az utcákba.

Szerkesztőség és kiadóhivatal; 
Koesiűh-tér 9, s városháza mellett. 

Telefon; 37.

Népköztársaság Kormánya és ön 
személyesen a Nagy Októberi For­
radalom évfordulója alkalmából kül­
dőit.

/ V. Sztálin,

Csongrádon is folyik 
a verseny „a szakma 

legjobb munkása8 címért
»A szakma legjobb munkása* 

címért országszerte folyik a nemes 
versengés. Újabb és újabb kima­
gasló eredmények születnek. A 
csongrádi munkások nagy érdeklő­
dést mutalnak az uj versenymoz­
galom iránt, mert nálunk is vannak 
kivaló munkások, különösen a bú­
toriparban. A Fűrész- és Bútor- 
üzem dolgozói nagy szorgalommal 
tanulmányozzák a szakmában elért 
legmagasabb eredményeket, hogy 
méltóan vehessenek részt a nemes 
versenyben.

Megnyílt a Gorkij- 
kópklémtás

A Magyar-Szovjet Társaság a 
nagy orosz iró, Maxim Gorkij szü­
letésének 80. évfordulója alkalmából 
képkiáliitást rendezett a Magyar 
Szálló nagytermében, amely tegnap 
délelőtt nyílt meg nagy érdeklődés 
mellett cs ünnepélyes keretek között. 
A kiállítás három napig lesz nyitva.

Ma, vasárnap este 7 órai kez­
detted műsoros estet rendez a tár­
saság, belépődíj nélkül a Magyar 
Szállóban. Az előadáson Gorkij 
munkásságát ismertetik. A képki- 
áilitáson az iró összes műveit meg 
lehet vásárolni, kedvezményes ára­
kon.

Részlettervet kell 
készítesd a földműves» 

szövetkezeteknek
A SzövOSz végrehajtóbizotfsága 

határozatot hozott, amely kimondja, 
hogy minden földművesszövetkezet­
nek be kell nyújtani,afjövő évi rész- 
leltcrvét a SzövOSz megyei köz­
pontjához. A jövő év január 15-ig 
minden földművesszövefkezefnek a 
Tervhivatal által jóváhagyott, olyan 
tervvel kell rendelkeznie, amely al­
kalmas a jövő évi tervszerű gazdál­
kodás megalapozására. A helybeli 
földművesszövetkezet a közel jövő­
ben készíti el az előirt részlettervet.

A Sztálini Alkotmány 
ünnepe

Az egész világ dolgozói megün- 
neplik december 5-éf, a Sztálini 
Alkotmány lörvénybeiktatásának 13. 
évfordulóját. A MSzT szervezetei­
ben december 1-től 8-ig előadáso­
kon ismertetik a Sztálini Alkot­
mányt. A MSzT székhazában 
Csongrádon is lesz ilyen előadás.

Régi helyére kerül 
a hajóállomás

A MFTR emelőcsoportja, mint 
megírtuk, másfélhónapi munkával 
kiemelte a fasiszták által elsüllyesz­
tett hajóállomást, amely akadályozta 
eddig a hajók kikötését. A hatal­
mas hajóponton kiemelésével lehe­
tővé válik, hogy a hajóállomást a 
József Attila (Uri)-ufcáfól a régi 
helyére helyezzék vissza.
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Felavatták az újjáépített Lánchidat I

Vasárnap dclclött tízezrek jelen» 
létében avatták fel az újjáépített 
Lánchidat. A hidavatási ünnepségen 
tomboló taps köszöntötte Rákosi 
Mátyást, a magyar dolgozók nagy 
vezérét. Á diszemelvényen megje- 
lentek Dobi Istvánnak, a miniszter­
tanács elnökének vezetésével a kor­
mány tagjai.

A hatalmas tömeget Bebríts La jos 
közlekedésügyi miniszter köszöntötte. 
— A hidra ma a Magyar Dolgo­
zók Pártja vezetői, a népi demo­
krácia kormányzata, a magyar dol­
gozó tömegek, 1848 örökösei és

továbbfejlesztői lépnek rá először a 
szocializmus felé való menetelésük­
ben — mondotta. A Lánchíd el­
készülése a legfényesebb bizonyí­
téka a hároméves terv győzelmének.

Ezután bejelentette Bcbrits mi­
niszter, hogy a jövő évben a vidéken 
több aluminium hid építését kezdik i 
meg. Megváltozik a budapesti köz­
lekedés kepe is és hozzáfognak a 
földalatti gyorsvasul építéséhez. Beh­
ufs Lajos beszéde után a főváros j 
nevében Pongtúcz Kálmán polgár­
mester vet

Őrizetbe vették egy szabotáló 
kémbanda tagjait

J$*vg@nyív Kiszel|av © Szovjetunió 
ujj budapesti követ©

A Szovjetunió Legfelsőbb Ta­
nácsának elnöksége Jevgcnyij Di­
mitrov ics Kisie’jovot nevezte ki a 
Szovjetunió rendkívüli és meghatal­
mazott nagykövetévé a Magyar 
Népköztársasághoz.

A Szovjetunió Legfelsőbb Ta­
nácsának elnöksége Tyisf.ovot fel­
mentette rendkívüli es meghatalma­
zott nagyköveti lisztétől a Magyar 
Népköztársaságnál s más feladattal 
bizta meg.

Csongrádon is több és jobb munkái 
biztosítanak a sztálini munkafelajánlások
Önszvezeföségi ülést tarlóit a szakszervezet

A szakszervezet a heten ossz- 
vezetőségi értekezleten tárgyalta meg 
a Szaktanács határozatát s annak 
alapján ismertették a csongrádi 
munkaversenyek és munkafelajánlá­
sok eddigi eredményeit.

Városunkban már nemcsak az 
ipari üzemek, hanem a parasztság, 
az értelmiség, a kereskedelmi válla­
latok dolgozói is munkaversenyben 
vannak. A munkafelajánlások uj 
munkaverseny elindítójává váltóik és 
a lelkes felajánlásokkal a dolgozók 
több s jobb munkát bírnak elvégezni.

A szakszervezeti járási titkár be­
számolója után az egyes szakmák 
és az üzemek megbízottai részéről 
több jelentés hangzott cl. A jelen­

tések szerint a Fűrész- és Bútor- 
üzemben a dolgozóknak már 40 
százaléka van egyéni munkaverseny­
ben és a brigádmozgalom is tovább 
erősödik. A Keresztény Gőzmalom 
dolgozói is elkészítették versenyszer­
ződésüket. A téglagyár is elkészi- 
ielie munkaverseny szerződését.

Az ülésen a DÉhOSz vezetőségi 
tagjai bejelentették, hogy paraszt­
ságunk is követni akarja az ipari 
dolgozók példáját a munkaversenyek 
megszervezésében.

A sztálini munkafelajánlások egyre 
nagyobb tömegeket mozgatnak meg 
és a munkaversenyek során váro­
sunkban is uj rekordok születnek.
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November 30-án lejár a gabonabeadási 
kötelezettség teljesítésének határideje
A városi közellátási hivatal közli, 

hogy a gabonabeadási kötelezettség 
teljesítésének határideje november 
30-ával lejár. Addig minden hátra­
lékos gazdának eleget kell tennie

--------- -O-

gabonabeadási kötelezettségének. A 
határidő lejárta után a hátralékos 
gazdákat eljárás alá vonják és szi­
gorúan megbüntetik.

Csongrádon is van már micsurinista 
szőlősgazda

Micsurinnak és Liszenkőnak, a
két világhírű szovjet biológusnak 
Csongrádon is van már utörő kö­
vetője. Micsurin kísérletezéseit //Of. 
esik Péter Szt. Iinre-ufcai lakos a 
szőlészetben akarja gyakorlatilag 
hasznosítani. EJorcsik Péter szőlő­
jében már a múlt évben megpró­
bálkozott különböző szőlőfajták ke­
resztezésével és az eddigi kísérlete­

zései sikert mutatnak. Máris kite­
nyésztett egy különleges szőlőfajtái, 
amely a többinél jobban ellenállt a 
szokatlan időjárásnak és különleges 
termést hozott. A kötszövőmester 
állandóan tanulmányozza a szak­
könyveket s kísérletezéseit addig 
akarja folytatni, amíg újabb és na­
gyobb eredményeket nem ér el.
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iOZi
November 26., 27., 28.

fl nagy mérkőzés
Szovjet híradó

Nov. 29., 30., dec. 1.

AMID

Magyar Filmhíradó

A magyar nép
igazi történeta

Újjászervezték a Történettudo­
mányi Intézetet. Molnár Erik igaz­
gató nyilatkozatában bejelentette, 
hogy a Történettudományi Intézet 
feltárja a magyar nép igazi történe­
tet és leleplezi az elmúlt rendszer 
hamisításait. Sztálin generalisszi­
musz 70. születésnapját az intézet 
azzal ünnepli meg, hogy december 
21-ig megteremti ötéves terve vég­
rehajtásának előfeltételeit.

A belügyminisztérium sajtóosz­
tálya közli:

Illegális határátlépés kísérlete köz­
ben elfogták Geiger Imre gépész­
mérnököt, "a Standard Villamossági 
Pt. vezérigazgatóját, aki kihallgatása 
során bevallotta, hogy széleskörű 
kém- és szabotázstevékenységet 
folytatott.

Geiger Imre vallomás» és más 
bizonyítékok alapján az Államvé­

delmi Hatóság őrizetbe vette Voqeler 
Róbert amerikai cs Sanders Edgar 
angol állampolgárokat, akik kihall­
gatásuk során szintén részletes be­
ismerő Vallomást tettek a Magyar 
Népköztársaság ellen régóta folyta­
tott szabotázs- és kártevékenysé­
gükről.

Az említetteken kívül a kémszer­
vezd más tagjait is őrizetbe vették. 
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Vasárn ap kspfák meg as okleveleket 
a terménybegyütesl verseny 

győztesei
Az ország egész területén vasár- 

nap osztották ki a jutalmakat a tér­
in énybe gyűjtési verseny győzteseinek. 
A győzteseknek a kormány össze­
sen kétmillió forint jutalmat adott, 
ezenkívül díszokleveleket, többszáz 
kötetes könyvtárakat és rádiókat 
kaplak az élenjáró dolgozó parasz­
tok, a szövetkezetek és a termelő- 
csoportok.

A DÉFOSz és a földműves- 
szövetkezet tagjai városunkban kö­
zös szövetkezeti gyűlésen beszélték 
meg a Szabad Föld clőfizetésgyüj- 
lésének megindítását és a szövet­
kezeti tagtoborzást. Nagy Ernő, a 
DÉFOSz kiküldötte arról beszélt, 
hogy a csongrádi dolgozó parasz­
tok megértették a ferménybegyüjtés 
és őszi mezőgazdasági munkák sike­
rének jelentőségéi. A földműves-

szövetkezet és a DÉFOSz a Szov­
jetunió tapasztalatainak felhasználá- 
sával dolgozik virágzó mezőgazda­
ságunk kialakításán.

A központi kiküldött beszéde 
után a földniüvesszövetkezet vezetői 
beszámoltak a szövetkezet munká­
járól és bejelentették, hogy a föld- 
müvesszöwtkezd tagjai az ipari 
dolgozókkal karöltve, munkával ké­
szülnek Sztálin 70. születésnapjára.

Ezután kiosztották az okleveleket 
a íerménvbegyüjtésben legjobb ered- 
ményt elért dolgozó parasztoknak :
Lovas Pál, Nagy Mihály, füstin 
Istvánná, Újvári Sándor cs Lévai 
Jánosnak. A legszebb oklevelet a 
Táncsics termelőcsoport kapta, 
amelyik elsőként teljesítette a tor- 
ménybeadást.

után lilerenkini- 
adót kell fiZelnJ

A borkeresb 
vetésük keretéi 
fást kell vezetni 
kor megrM
Á Tiszaija

Uwcee Erzsit 
nyc utca 27 szu
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Megkezdték a sertésvágások tíleuőrzé: éf
A közellátási hivatal a héten 

megkezdte a magánháztartások ré­
szére történő sertésvágások ellenőr­
zését. A feketén levágott sertéseket 
elkobozzák és tulajdonosaik ellen 
megindítják a bűnvádi eljárást.

A fentiek alapján ajánlatos, hogy

engedély nélkül senki se vágjon ser­
tést. Az engedélyeket a közellátási 
hivatal adja ki. A levágott sertések 
után ugyanannyi zsirt kell beadni, 
mint a mull évben. A beadott zsír­
ért kg-ként 8 forintot fizetnek.

Borfogyasztási adó helyeit 
forgalmi adót kell fizetni

A kormány, mint ismeretes, meg­
szüntette a borfogyasztási adói és 
borforgalmi adót léptetett a helyébe. 
A borforgalmi adót annak kell fizet­
nie, aki bortermelőtől bort, mustot, 
sz.őlőcefrét, kierjedt gyümölcslét vá­
sárol, vagy ellenérték nélkül meg­
szerez. A borforgJmi adót akkor 
kell megfizetni, ha ezeket az italo­
kat kereskedelmi forgalombahozatal, 
kimérés, kismértékbeni elárusitás, 
saját háztartásban való fogyasztás, 
vagy alkalmazottak közötti szétosz­
tás céljából szerzik meg.

Körforgalmi adót kell tehát fizet- t 
nie a borkereskedőnek, borkimérő­
nek, vendéglőnek, kocsmának, büf- 
fenek, sönfésnek, italmérésnek, ká- 
véháznak és az. itaimércsscl is fog­
lalkozó vegyeskereskedőnek. A fel­
soroltakon kívül mindenkinek meg 
kell fizetni a borforgalmi adói, aki 
közvetlenül bortermelőtől szerzi meg 
az adóköteles italt.

A forgalmi adót tehát nem a ter­
melőnek kell megfizetni, hanem an­
nak, aki tőle a bort fentemliiett cé­
lokra megszerzi. Ha azonban a 
termelő iparszerően foglalkozik bor- 
keaeskedéssel, vagy kiméréssel, az 
ilyen módon eladott bormennyiség 
után járó borforgalmi adót neki kell 
megfizetni.

A termelő által, vagy családtag­
jai által elfogyásaiéit sajáttermésű

ital után borforgalmi adókedvezmény 
illeti meg a termelőt.

A borkereskedők, a forgalmiadéra 
érvényes adóbevallás benyújtása 
mellett róják le a borforgalmi adót. 
A borkimérők és magánfogyasztók, 
esetenként, bevallás benyújtása nél­
kül a termelőtől való elszállítás előtt 
kötelesek a forgalmiadét leróni. Ez 
olyképpen történik, hogy a borfor­
galmi adót csekklapon kell befizetni 
a termelő lakóhelyére illetékes adó- 
felügyelőség forgalmi adóhivatal­
hoz. A befizetési lap elismervényét 
a termelőnek át kell adni. A ter­
melő az adóköteles italt addig nem 
szolgáltathatja ki a vevőnek, amig 
a torgalmiadó befizetését igazoló 
csekkszelvényt be nem mutatja.

Ha a termelő borkcreskcdéssel is 
foglalkozik, olyképpen kell neki a 
forgalmiadót leróni, mint általában 
a borkereskedőnek.

A bor, a must, és szőlőcefre 
után liferenkint 1.50 forint, a minő­
ségi bor s a kierjedt gyümölcslé 
után liferenkint 2.— forint borfor­
galmi adót kell fizetni. A terme­
lőknek, akik saját háztartásukban 
fogyasztják el az italt és Így adó­
kedvezményben részesülnek, literen- 
kint 40 fillér borforgalmi adót kell 
fizetni. A friss szőlőtörkölyre öntőit 
vízből, erjesztés után keletkezett lőre
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— Az MNDSz felhívást bo- 

csaj tolt ki Sztálin fű. születésnap» 
janak méltó megünneplésére.

A városi tisztviselők
kedden délelőtt ünnepélyes keretek 
között tették le az esküt uj alkot» 
niánx unkra.

— Rákosi Mátyás perének
anyaga! könyvalakban jelentetik meg.

A lakóházak ás a laká­
sok helyreállításáról szoló jogsza­
bályok kiegészítéséről az építésügyi 
miniszter az igazságügyminiszterrel 
egyetértve újabb rendeletét adott ki, 
amely a múlt heten jelent meg.

— Be kell Jelenteni a ma* 
yángyüjtemenyeket és a 
muzeelle Jellegű tárgyakat. 
A x alias» es közoktatásügyi minisz» 
jer a múzeumokról és a miíemlé» 
kékről szóló törvényerejű rendelet 
h.Uelvbaicpésévt 1 kapcsolatban sza» 
Kilyo/iu a bejelentési kötclezctlsé» 
get. A rendelet szerint be kell je» 
lezeni a magángyűjteményeket és 
íz egyes muzeális jellegű tárgyakat.

— A nehézipari és a köny- 
nyülparl miniszter körrende­
letben úgy intézkedett, hogy mun» 
k.é'ert ezentúl csak munkaidő után 
lehet kifizetni.

Ma lesz a Katalin-bal.
A Kisgazdapárt szervezete a DE 
FÜSz-szal közösen ma, vasárnap 
este rendezi meg a hagyományos 
1 . Palni-kilata Kaszanitzky--vcndéglŐ 
..igylermébcn, este 7 órai kezdet» 

tkl. A bál hajnali 4 óráig tart. A 
d/gozo parasztifjuság körében igen 
nagy érdeklődéssel várják a hangu­
latosnak Ígérkező bálát.

— Mazeahézat építenek 
Tömörkényén A tömörkényi 
vásártéren 40.000 forint költséggel 
in.izs.iiuz.it építenek. Az építkezést 
mar megkezdték s még ebben az 
évben befejezik.

Uj gépjárműadó fize­
tési rendelet lép életbe január 
1 »én. A városokban, valamint a 
ja:.i-i székhelyeket képező közsé­
gi khvn a postahivatalok árulják 
majd az adóbélyegeket.

— Leszállították a penicillin 
és a streptomycin fogyasztói árát.

Püspöki elismerés a 
tömörkényi kántornak. La 
kitjs M klósl 25 évvel ezelőtt vá­
lasztották meg Tömörkény kánto­
rává. Ebből az alkalomból a váci 
megyéspüspök elismerését fejezte ki 
Lakatosnak az egyházi zene» és 
énekkultura terén kifejtett, értékes 
munkájáért.

— Telefont kaptak a város­
háza ügyosztályai, hogy a tisztvise­
lőknek ne kelljen egyik hivatalból 
a másikba szaladgáltok. A város­
házi telefonközpont felszerelése meg­
gyorsítja az ügyosztályok közötti 
munkát.

A Pedagógus Szak­
szervezel elnöksége is felhívást 
intézett a nevelőkhöz, melyben 
hangsúlyozza, hogy soha el nem 
múló hála és határtalan szeretet ér­
zésével készülnek a magyar dolgo­
zók Sztálin 70. születésnapjának 
megünneplésére.
- Újabb sztálini emlék­

lapokat adott ki a SzOT. Az 
üzemi bizottságok a szakszerveze­
tekben vehetik at a lapokat.
- A holt Hazai nádast, 

mint állami tulajdont a Nádgazda­
sági N. V. vette át. Az átvétellel 
kapcsolatban a város gazdasági hi­
vatala felhívja az érdekelteket, hogy 
a Holt Tisza nádtermésének rongá­
lása, jogtalan használata, vagy el­
vitele szigorúan tilos.

A gépállomás felhívja 
mindazokat a dolgozó parasztokat, 
akik szerződést kötöttek a mező- 
gazdasági munkákra, hogy a ter­
ményben fizetendő munkabért szál­
lítsák be a földmivesszövetkezetnek. 
... 7 ® KIOS* szervéttel a 
jövő héten szemináriumi előadásso­
rozatot kezd a KIOSz tagok ré­
szére.

- Nagy sikere volt a MN 
D.v'iz szervezet vasárnap megrende­
zett, második műsoros estjének. A 
nemrég megalakult MNDSz ének­
kar szépen fejlődik.

— Arany- és exűatlako- 
dalom egy cseledben. Lan-
fis Pál volt postás és felesége, 
Silaptik Mária vasárnap tartottak 
aranylakodalmukat. Fiuk, Pál és fele­
sége, Lthrinczki Julianna ugyan­
akkor esüsllakodalmukaf tartották. 
A rokonok, jóbarátok és ismerősök 
ebből az alkalomból valamcnnyio- 
ket elhalmozták jókívánságaikkal.

-- Újból szabályozták a 
gabona, rozs és az árpa vámőrlé» 
sét s megállapították, hogy a malom 
az őrlésre kerülő kenyérmagvakból 
mennyi őrleményt köteles előállítani.

— Ezentúl védőberendezések­
kel együtt kell gyártani az uj gépeket.

. -- A kenőszappon legma­
gasabb fogyasztói árát kg-ként b. 20 
l't-ban állapította meg a Tervhivatal.

— A Lánchíd forgalomba he­
lyezése után a Lánchiddal kapcso­
latos, mindennemű gyűjtés megszűnt.

— Két nagyteljesítményű, 
szovjet mintára készült műtrágya- 
szóró-gépet kapott a gépállomás a 
mosonmagyaróvári gépgyártól.

— Sertésvasár. ATenyész- 
állalforgalmi N. V. november 29»cn, 
kedden délelőtt 8 órakor sertésvá­
sárt rendez a vásártéren. Törzs­
könyvezett, vagy törzskönyvezésre 
alkalmas, fajta-jellegű mangalica, 
fchérlms és bcrkshirci kocák kerül­
nek felvásárlásra. Arak a napi 
árakon felüli tenyészárak.

-- Őrölt fűszerpaprikát 
tilos kimérve árusítani. A zárt cso­
magolású paprikát csak akkor sza­
bad eladni, ha azt a Fűszerpaprika 
Termeltető és Feldolgozó N. V. 
csomagoltaita.

A jövő évi naptárak az
eddiginél nagyobb mennyiségben és 
lényegesen olcsóbban kerülnek for­
galomba. A naptáraknál 35 —40 
százalékos lesz az árcsökkenés.

Magánvágáaokból ki­
termeli sertésszórt ipari feldolgo­
zás, vagy továbbadás céljából csakis 
nemzeti vállalat, a főidmivesszövel- 
kezet vásárolhat. E rendelkezés 
betartásai ellenőrzik a magán vágá­
soknál.
- Az építésügyi minisz­

térium tanfolyamokat indít az 
építőiparban annyira hiányzó mű­
szaki dolgozók pótlására. A tanfo­
lyamokon 200 technikust, 500 mun­
kavezetőt és 250 könyvelőt képez­
nek ki. A tervezés terén is káder­
hiány van, ezért 4 hónapos műszaki 
rajzoló tanfolyamokat és 9 hónapos 
gépészlervező tanfolyamot indítanak.

- A mentőlódák ára. Meg­
állapították a mentőládák gyári, 
nagykereskedői és fogyasztói árát. 
Ae ötféle mentőláda ára a követ­
kező: I. 99, II. 141, IH. 27b, IV. 
390, V. 520 forint. Az egesz or­
szág területén érvényes árakat a 
ládákon is fel kell tüntetni.

A Tervhivatal megállapí­
totta a vadásztöltények árát. A^ bel­
földön előállított, füstnélküli lőpor­
ral töltött 12*es kaliberű vadásztöl­
tény ára 1.40, 16-os 1.26 és 20-as 
1.24 forint

Jókedvűen
vonultak be

a csongrádi újoncok a laktanyákba, 
hogy a dolgozók országnak katonái 
lehessenek. A laktanyák, — mint 
Írják haza a bevonulok, — feldí­
szítve fogadták az újoncokat és az 
idősebb bajtársak szeretettel köszön­
tötték a fiatalokat. Uj egyenruha, 
sporföltözcf, fogkefe, körömkefe tar­
tozik ma minden felszereléshez és 
könyvek, újságok, mert a nép 
állama lehetővé teszi, hogy a kato­
nának minden kulturigénye is ki 
legyen elégítve.

A bajtársak nagy családjában 
minden lehetőség megvan az érvé­
nyesülésre és a művelődésre. A 
fiatalok haladni akarását előmoz­
dítja, hogy egymást támogatják és 
segítik.

Panasz van 
a postakézbesitésre

A város belterületén, de főként 
a külterületen, komoly panaszok 
vannak mostanában a postakézbe­
sitésre. Állandóan késik a posta és 
lassan megy a kézbesítés. A fontos 
és határidős leveleket elkésve kap­
ják meg a címzettek, s ebből sú­
lyos következmények származnak.

Úgy tudjuk, ennek oka az, hogy 
kevés a kézbesítő. Ez azonban 
aligha mentség. A dolgozók érde­
kében sürgősen segíteni kell a jogos 
panaszokon. Orvosolni kell a pa­
naszokat, márcsnk azért is, mert a 
csongrádi posta munkaversenyben 
áll a kiskunfélegyházival. (Vájjon 
miért és mivel versenyzik a cson­
grádi posta .. . ?!)

Huszonnégy ujju
gyermek

A helybeli szülőotthonban való­
ságos csodagyermek született a kö­
zelmúltban. A gyeimeknck hiány­
zott a hátsó koponyacsontja, egész 
testét szőr boritolta cs a kezein, 
lábain 6—6 ujja volt. A koponya­
csont hiánya miatt csak egészen 
rövid ideig élt a csodagyermek.

Vixsyá* lettek 
at DÉFOSx-iakol® 

halijaiéi
ünnepélyes keretek között ren­

dezték meg záróvizsgájukat a DÉ 
FOSz-iskola hallgatói. A hallgatók 
egyhónapi tanulás után a legszebb 
eredményekről tettek bizonyságot. 
A vizsgaszámok szünetében a hall­
gatok énekszámokkal és szavala­
tokkal szórakoztatták a megjelenteket.

Az iskolában most kezdődik meg 
a második tanfolyam, amelyre igen 
sokan jelentkeztek a megye terüle­
téről.___________________

Az utazóközönség
panasza

Igen sokan panaszolják az utazó- 
közönség köréből, hogy a Vásár­
térről a vasútállomáshoz vezető 
aszfaltjárdát még a nyáron felszed­
ték és czideig nem építettek helyette 
újat. Emiatt az utasok esős időben 
majdnem «yakig sárosak lesznek, 
mire kiérnek a vasútállomáshoz, 
vagy onnan a vásártéri járdára. 
Megtörtént már az is, hogy több 
utas éleseit s komoly balesetet 
szenvedett.

A panaszokra felhívjuk az illeté­
kesek figyelmét s bízunk benne, 
hogy az utazóközönség érdekében 
most már haladéktalanul hozzáfog­
nak a vasútállomáshoz vezető uj 
járda megépítéséhez.

.Módosították a T. utal­
ványokkal kapcsolatos 

rendeletet
Jelentettük mér, hogy a bel­

kereskedelmi miniszter rendeleté 
szerint a gazdák által beadott 
termények ellenértékeként kiállí­
tott, úgynevezett T.- utalványok­
ból az adóhivatalok semmiféle 
köztartozást nem vonhatnak le.

A rendeletet a héten úgy mó 
dcsitotlák. hogy köztartozások 
csak az önként beadott termé­
nyek ellenértékeként kiállított T- 
utalványokból nem vonhatók le.

Országosan biztosítot­
ták a takarmány el tat ást

Állatállományunk fenntartásának 
és fejlesztésének legfontosabb elő­
feltétele, hogy a téli hónapokra ele­
gendő takarmány álljon rendelke­
zésre. A iakarmányelláfást orszá­
gosan biztosították. Gondoskodás 
történi a földnélküli állattartók ab- 
raktakarmány szükségletének kielé­
gítésére is. A sertéshizlalók kom­
pakt takarmányt kapnak szabadkor- 
galomban.

Felrobbant a talált
puskacső

Var^a András, a DÉFOSz 
gondnoka puskacsövet talált a 
padláson. Amint nézegette, ész­
revette, hogy golyó ven benne. 
Mindjárt vésőt vett elő, hogy 
annak segítségével kivegye a 
csőből a golyót. Azonban alig 
fogott munkához, a cső felrob­
bant lés ősszeroncsolfa a bal 
kerefejét.

Varga Andrást ápolás végett 
beszállították a vármegyei köz­
kórházba.

Fogház és pénzbüntetés 
engedely nélküli sertés- 

szálíitásért
Németh József pesterzsébeti ál­

latkereskedő engedély nélkül szállí­
tott sertést Tömörkényről. Engedély 
nélkül szállított sertést Csongrádról 
Borbély Mihály kecskeméti állal— 
kereskedő is.

A csongrádi uzsorabiróság a két 
állatkereskedőt most vonla felelős­
ségre és közeilátás érdekét veszé­
lyeztelő vétség miatt Nemeiket 1 
hónapi fogházra és 200 forint pénz- 
büntetésre, Borbélyt pedig 21 napi 
fogházra és 500 forint pénzbünte- 
íelésre ítélte.

Uj sertéshizlalási és 
tenyésztési akció indul 
a dolgozó parasztság 

szamára
A Sertésforgalmi N. V. újabb 

sertéshizlalási akciót indít. Az akció 
keretében csak dolgozó parasztok 
köthetik 1c süldőjüket, legfeljebb 5 
darabig. Minden lekötött süldő után 
200 Ft előleget kap a gazda. A 
meghízott állatokat 4 hónap után 
kell átadni. A szerződésesen hizlalt 
sertéseket az átvételkor érvényes 
áron, vagy a lekötéskor érvényben 
volt magasabb áron veszi át a N. 
V. A 10 százalékos jutalék to­
vábbra is érvényben marad A ser­
téshizlalási szerződéseket a földmű- 
vessző vetkezetnél lehet megkötni.

A Sertésforgalmi N. V. tenyész­
tési akciót is indít. A szerződés 
keretében a tenyésztők minden le­
kötött koca után, másfél éven belül 

j mangalicánál 6, legalább 25 kilós, 
: angol fajtánál ß, legalább 30 kilós 

malacot adnak át a nemzeii válla­
latnak.
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így művelődik
az ukrán falu

Kétszáz kilométerre Ivievtől a 
Driyepr jobbpartján terül cl Hudjaki, 
a nagy ukrán falu. A falu több, 
mint 500 parasztcsaládja negyed» 
századdal ezelőtt egyesült a , Vörös 
Par tudnak Csalódj i" nevű kol­
hozban, ami meghozta számukra a 
jó életet.

A kolhozparasztok, akik felhasz­
nálják a szovjet agrobiológia vala­
mennyi vívmányát, évről-évre bő 
termést takarítanak be gabonából és 
iparnövényekből. Sokan közülük 
'olyan nagyszerű eredményeket ér­
iek el, hogy túlszárnyalták a háború 
előtti évek terméseredményeit.

Nagyszerűen kifejlett állattenyésztő 
telepükön nemcsfaju teheneket, ju­
hosai lovakat, sertéseket tenyész- 
tenck. Kitűnően épített és felszerelt 
gazdasági épületeik vannak, ujjáépi- 
telt áramfejlesztő telepük, nagy ga­
rázsuk. Közös gyümölcsösük 30 
hektárnyi, A kolhoz valamennyi 
dolgozója nagy szeretettel vesz részt 
az elénk kulturéletben. A művelő­
dési klub vezetője Nikoláj Trelevsz- 

tanító Színjátszó, irodalmi és 
sakkört, énekkart, zenekart, sport- 
szakosztályt szerveztek a klub kere­
teben.

Különösen jól dolgozik a felol- 
vasócsoport, amelyet Panaszjuk 
iskolaigazgató vezet. A felolvasá­
sokba bevonják a szakembereket, 
agronómokal, orvosokat, tanítókat. 
Az elmúlt télen például a bő ter­
mések agrotechnikájának és a mi- 
csurini biológiának ismertetésére 
rendezett előadássorozatot 150 kol- 
hozparaszf, raj- és brigádcezelő 
hallgatta végig. Különösen nagy 
figyelmet fordít a felolvasócsoport 
a mezőgazdaság élenjáró dolgozói 
tapasztalatainak népszerűsilésere. Ez 
évben már 100 felolvasást tartottak 
külpolitikai, történelmi, irodalmi és 
nevelésügyi témákról.

Anfonyija Zibo'otnaja, — a ta­
pasztalt könyvtáros — rendszeresen 
allitja össze az irodalmi termékek 
jegyzékéi és állandóan tanácsokat 
ad az olvasóknak.

Havonkinf egyszer, amikor a 
könyvtár uj könyveket kap, Zabo- 
Ictnaja rádión keresztül beszél a 
szép- es szakirodalmi újdonságok­
ról. lavaszi-nyári mezei munkák 
idején a könyvkihordók rendszere­
sen jelennek meg a külső tanyákon 
és felolvasásokat tartanak az újsá­
gokból, a folyóiratokból és irodalmi 
müvekből.

A könyvtár évenkint párszor egy­
behívja az olvasókat és a gyűlések 
keretében megbeszéli a szovjet irok 
legjobb műveit.

Még a múlt télen határozta cl a 
könyvtár, hogy kört szervez Sztálin 
életrajzának tanulmányozására. A 
jelentkezők olyan sokan voltak, hogy 
egy kör helyett keltőt kellett szer­
vezni. Hudjaki falu kolhozklubjának 
szinjátszóköre is igen jó. Előadá­
saikat többször mutatták be a 
szomszédos falvakban. Fuvószenc- 
karuk — amely 20 zenészből áll — 
nemrégiben a Kievben rendezett 
területi zeneolimpiászon is részt vett. 
Sportstadiont — labdarugó, salak, 
kosárlabda, röplabdapályákkal — az 
elmúlt évben építettek a kolhozpa­
rasztok, saját erejükből.

Mindez azt mutatja, hogy Hudjaki 
ukrán falu kolhozklubja kulturális 
központ lett a kolhozparasztok éle­
tébem_____________

2 éves kancacsikó, hasas tehén,
hasas üsaő, féderes kocsi, eke 
és ekekapa eladó, ért. Domo­
kos Jánosnál, 2 es számú őr- 
ház. 692

Kimutatás
a kukorica beszolgáltatásukat feljesilő, 
illetve nem teljesilő, 25 kh. holdon 
felüli gazdálkodókról.
A fok 100 százalékig tsljesiktték:

Tánczos András Kétágú u. 33. 
12 900 kh. 138 kivetés, 139 telje­
sítés. Förgeteg Sándor Halpiac u. 
1. 7 106b, 36, 36. Pitrik György 
Galamb u. 6. 13, 91,92. Blasko- 
vics Ferenc Kossuth u. 55. 7, 6b, 
6(. özv. Pólyák Pálné Kereszt u. 
4. 12, 92, 92. Ivádár Pálné T. 
1729. 13, 116, 135. Lajkó János 
T. 682. 6, 25, 25. Fekete Pál T. 
641. 13, 60, 60. Szőke Sándor T 
592. 11, 52, 52. Túri János T. 
760. 13 kh, 163 kivetés, 163 tel­
jesítés.

Akik szabotálják a kukoricabcszol- 
g áltató st:

Ciubisi János Tanya 1133. 48 
kh. 1361 kivetés, — teljesítés, 1361 
hátralék. Gufpintér Mihály Tanya 
979. 50 kh 767 nöl, 913, —, 913, 
Dósa János T. 610. 33 1095, 685, 
—, 685. Deák Rókus T. 697. 178 
1099, 4225, -, 4225. Újvári Fe­
renc T. 743. 43 336, 541, —, 
541. Dósa Lajos T. 776. 53 859, 
875, —, 875. Szepesi Istvánná T. 
844. 30 202, 629, -, 629. özv. 
üreskovics Józsefné Juslh Gyula 
u. 2. 91 245, 1806, —, 1806. 
Vincze Vilmosné Juslh Gyula u. 
2. 58 1490, 1545, —, 1545. I'orgó 
József Szi. György u. 7. 110 kh 
1400 nöl, 300h kivetés, — teljesí­
tés, 3006 hátralék.

Csongrád, 1949. november 23 

Keni Pán 
közeli, hiv. vcz.

Sport
CsSzTK-MSxSE 10:0

A kitűnően játszó csongrádi 
csapat már az'első félidőben 6 gól­
lal terhelte meg az MSzSE kapu­
ját. Szünet után tovább lőtte a gó­
lokat a CsSzTK s végeredmény­
ben í0:0-rn győzte le ellenfelét. 
A csongrádi csapat ezzel a győ­
zelmével kikerült a veszélyes zóná­
ból és a bajnoki tabella 11. helyére 
tornászta fel magát.

CsSzTK II. —Lokomotív 1:1
Végre a CsSzTK II. is jó! ját­

szott s megérdemelten vette el az 
egyik bajnoki pontot a Szegedi 
Lokomofivtól.

Ma Szenteeen mérkőzik 
a CsSzTK

Ma, vasárnap egyik legnehezebb 
mérkőzését játsza a CsSzTK, mert 
a bajnoki tabella 7. helyén álló 
SzMTE lesz az ellenfele. Múlt 
vasárnapi nagy győzelme után azon­
ban bízunk benne, hogy a CsSz 
ÍK az SzMTE-vei szemben is 
megállja a helyét.

A mérkőzést délután 2 órai kez­
dettel Szentesen rendezik meg.

A terménjfhegyüjtée 
példás HeSjjeaitéséért

László Anna ekekapát, Maszlag 
Tamás 10 uj zsákot, Kacziba Imre 
kaszát és gcreblvét kapott ajándékba 
a közellátási hivataltól. A megju- 
jufalmazotfak a DÉFOSz és a fö d- 
művesszövelkezef vasárnapi taggyű 
lésén vették át az ajándékokat.

Tűzifát, nyár-, fűé-, ekác , vagy 
gyümölcsfát állandóan vásáról 
a Felföldi-derálőmalom. Szőlő­
hegyi u. 64.____ x673
120 kg körü'i sertés tovább- 
hizlalásra eladó. Pacsirta u 29. 
__________________________674.
Alig használt női kerékpár, nagy- 
kendő, majdnem uj női tavaszi 
kabát és rácsos gyermekévy 
eladó. Nagymező u. 20 675
120x80 es uj dupleablak eladó. 
Attila u. 4. _ 690

LEGOLCSÓBBAN fest szép, uj 
mintákká! Pusziéi hadirokkant 
szobafestő. Barátság u. 8. x545
Figyelem! Ollók, beretvélr, haj- 
vágógépek, husduréíó köszörü­
lés?, zsebkések javítása l-gol- 
csóbban KÉRI késesnél, Zöld- 
!*<** u 3____________________ x56íj

Thököly u. 37 számú ház e-ia- 
dó Villany, vízvezeték vari. 665
Jó tejelő hasas tehén eladó 
Hajdú Ferencnél, Szeíevényi-
rÍL____ ______________666
Javított sertés tovább hizlalásra 
eladó Perczel Mór u 9 667
Házhely téglával, vályoggal e- 
gyütt eladó, összetartás u 1
____________ ____________ 672
Anyasertés 9 malacával eladó 
Varga Farkas gyójai tanyáján.

x597

Két nagy kályha és két ablak 
eladó a Kocsis fűszerüzletb# n.

 x663
12 csomó búza szalmája, két 
hizó tovább hizlalásra eladó. 
Szép u. 46.__________ _ 664
Jókaiban lévő fél ház ~üadd>, 
ért. Domokos ügyvédnél (Föve­
nyi utca sarok.) x621
Anyasertés tiz fiával eladó 
György Péternél. Kisrét 21. x622

Szőlőoltvány: 8ajét termésű
gyökeres hazai és vad 
ezölőollványok a legolcsóbb 
termelői áron Ftilöp János­
nál, Márkáz, Fó-ut 107., sze- 
rezhetők be I xß[5
36 csomó búza szalmája eladó! 
Egyetértés u. 16. 678

Holherr 32-es, üzemképes 
traktor 5-ös ekével együtt eladó 
Gvovai Jánosnál, József Attila 
(Un) u. 12, vagy T. 317. x624
Szent György utcától Félegyhéza 
feléimen ve elveszett e8y Fkete 
rövid télikftbét iratokkal. B. rr.eg- 
találó szi veskedjék a rendőrségre
bevinni.___________ 685
Sertés tovább hizlalásra eladó 
Kejtár Tamásnál, T. 584. 653
Ujhcyi Nándor u. 13 számú 
há? 1 hold föld és 1 hold szőlő 
eladó Almáai Pálnál, Oncaa-
leleE:______ 654
Szőlőt cserélnék házért, vagy 
vennék haszonélvezettel, esetleg 
idős tulajdonosok gondozásé- 
ért. Szép u 51. 655
Hálószoba bútor, hosszú r.yár- 
farőzse eladó. Rákóczi Ferenc 
u—2:_______________ 656
Két 110 kg-oa hizó eladó. Jókai

___ ___________  x658
Női varrógép eladó Hajdú Jó- 
zsefnénál, Rákécr.i u 30 fifip
4 db 5i4-es 4 m. hosszú nyár- 
fadeszka eladó. Zsinór u. 49, 661
Szép u. 10 számú ház és 2 
házrész bokros eladó. Jegenye 
u- 40- x657

Értesitcm a gyászoló családo­
kat, hogy apósom, Gu'yás István
temetkezési vállalatának vezetését 
átvettem. A hozzám fordulókat lel­
kiismeretes kiszolgálásról és szolid 
árakról biztosítom.
636.x /Mészáros Alajos.
Holtnaknyilvónitás. Deák Métyés 
(nős Szabó Máriával), szül. 1908 , 
voll csongrádi (Tompa Mihály 
u. 4|a.) lakos, állítólag 1944. 
szeptember 24-én adott életjeit 
magéról a V. 726. tábori posta- 
számrói és azután eltűnt. (Cson­
grádi járásbíróság. Pk.2548|1949.) 
_________________________ 670
Szerdán elveszett egy fekete női 
kezíyű. Visazaadója 10 forintot 
kép Thököly u. 14._____  676
Külön bejáratú bútorozott szoba 
magánoinak kiadó. Halpiac u 
l________________________ 677
Hirdetmény. A Bokrosi Legel­
tetési Társulat pályázatot hirdet 
az 1950. évre, bikagondozói 
állásra. Pályázni f. hó 29-én 
déli 12 óráig lehet. írásban be­
adóit kérések vétetnek eibirá’ás 
alá_______________________671
Fekete férfi télikabát és fél bunda 
olcsón eladó. Táncsics u. 36. 
_________ x668
Szobe-konyhás lakást padlássel 
bérbe vennék. Közvetilót julal- 
mazok. Cim a kiadóban 669
Marhatrágyét ednék pénzért, 
vagy szalmáért, száréit. Erzsé- 
bet u, 20._____________________ 659
Jókarban lévő samotlos Premier 
kályha eladó. Templom u. 7. 679
40 másza fehér takarmányrépa 
eladó. Csemegi u. 13. 684
Uj férfi esküvői-ruha közép ter- 
melre eladó Zsinór u. 55 691
Hálószoba bulort és szalmó 
vennék, ért. Siha Ferenc üve­
gesnél, Kossuth u'ca. 662
Jó zsindely eladó. Kétágú u. 17.
______________ _____________686
Jókerban lévő f irfikerékpár el- 
adó. Arviz u. 28.__________ 681
Eladók: fekete hintó, magas­
nyomású parrnetezőgép, lég­
puska, lengerimorzsoló, másfél­
éves kancecsikó, olojfestésű 
&?.9iitképek, tükrök. Siha üveges 
Kossuth u. @82
Elveszett egy nagykendő 
este a viütinylelentől, Erz; 
Zsinór, Hosszú, Templom 
útvonalon. Bec->ütetes meg 
jutalom ellenében vigye 
plom u. 7 alá.
Egylovas köcsi és szecekavágd 
eladó. József u. 23 68c
1070 nszgöl kilences eladó, eset 
leg kiadó, ért. Báthory u. 15 
vasárnap délután 2-ig._____ 681
Különbejáratu szobát keresek 
Cim a kiadóban.
Termelők borait díjtalanul meg 
vizsgálom és eselleges hibái 
felelősséggel kikezelem. Okle 
veles borász. Hosszú u. 8. 68(
Jó ló és stráfkocsi eladó. Deál 
F. u. 21. fi0:

CSONGRADI KIS ÚJSÁG
A kiadásért felel:

DINNYÉS JÁNOS
felelős szerkesztő.

Állami Lapkiadó N. V, Budapest 
rtkp.»l csekkszámla száma 936.51c 

Megrendelési szám: 1007.

Nyomatott László és Szekeres 
nyomdájában, Csongrád.


